

谈对手

“脚踏实地才是最重要的”

目前，美国和朝鲜同积4分，净胜球相同，并列B组第一。如何准备最后一场小组赛，并且以小组领头羊的身份出线，瑞恩表示，最重要的是专注于自己的比赛，而不是计较对手的表现。

记者：本周二，朝鲜与瑞典将在天津交战。你们的目标是力争以小组第一名的身份出线，现在，您脑中是否还同时想着朝鲜队的表现呢？

瑞恩：现在，我只关心我们自己的比赛——同尼日利亚队的较量，这是我们唯一能控制的。不会刻意考虑进多少球，也不会考虑晋级之后遇上谁，我们只管把球踢好，脚踏实地才是最重要的事情。

记者：同朝鲜和瑞典比起来，尼日利亚队是另一种风格的球队，您将准备如何打这场比赛？

瑞恩：尼日利亚队脚下功夫细腻，速度也挺快，我们会做出相应的战术调整，遏制他们。世界杯的比赛就是这样，赛程紧凑，每支队伍都不一样，所以准备起来挺难。

记者：我注意到，在B组中，美国队的红黄牌数量是最少的。这是不是也是衡量球队的一个标准？

瑞恩（扬起眉毛笑出了声）：哦，当然。目前为止，我们只有一张黄牌，那是在同朝鲜队比赛的时候得的。尼日利亚、朝鲜分别有两张，瑞典有3张。所以，我们比她们强。

夸自己

“我们是世上最强的队伍”

瑞恩的足球哲学中，没有“失败”二字。他在世界杯上的目标是，赢得下一场比赛，继续其上任以来的不败纪录。

记者：有人认为，现在的美国队，不及8年前的那支队伍强大，您如何看待？

瑞恩（斩钉截铁）：不，我不赞同这个说法。过去两年里，美国队从来没有输过，我们仍然是世界上最强大的队伍。德国队11比0战胜阿根廷队之后，不少人看好德国队夺冠。我承认，德国队确实很强。但是你要知道，我们是死亡之组，有当今世界排名第3的瑞典和第5的朝鲜，这两场比赛我们表现得非常好。所以，说美国队不强大，那是完全错误的。

记者：美国队的目标是夺取世界杯冠军，您和您的球员是不是觉得压力很大？

瑞恩：告诉你，我们从来都不这么想——赢下所有的比赛。我们永远想的是——赢得下一场比赛。所以，我们不会因为德国大胜、自己打平朝鲜而紧张万分。在美国队的字典里，没有“失败”二字，我们只想赢下一场比赛。

尼日利亚队，昨天，主教练瑞恩接受本报专访——
美国女足明天将在上海迎战小组最后一个对手

不只想拿赢得所下所有一场场

美国女足没有像德国队一样，踢一场酣畅淋漓的进球秀，在FIFA官网的民意投票中，也不是球迷心中的头号夺冠热门。主教练格雷戈·瑞恩提醒道，“别忘了，我们是在死亡之组。”从成都回到上海，昨天，瑞恩接受采访时，对于夺冠一点也不低调。“和其他队比，也不和8年前夺冠时的美国队比，2年里，我们战无不胜。”下一场胜利，志在必得。



■ 瑞恩：我们是世上最强的队伍



本版图片〇

■ 美国队前锋盖伊昨天训练中展示绝活

所以，我们不会过多考虑对手是否强大，而给自己背上巨大的压力。

记者：看了德国队进球，有没有觉得心里痒痒，如果换成你们同阿根廷队打，也会进这么多球吗？

瑞恩：不，我从来没有考虑过这个问题。也许我们能进很多球，但是，阿根廷队一定会从德国队的比赛中吸取教训，更注意防守。我想，本届世界杯不会再出现如此悬殊的比分了。

更自信美国队可以立于不败之地。

记者：请您评价一下上一场比赛，您觉得女足比赛同以前比起来，有什么变化吗？

瑞恩：一开场，瑞典队依靠长传冲吊，给我们的后场施加了很大压力，4分钟内连续获得4个角球，战术运用非常有效。我们的两个进球都是通过后场的长传发动的。现代女足比赛，如果只是像以前那样依靠短传配合、中场控制，并不能取得胜利。通过长传发动进攻，更有效果。这同男足的发展趋势一样。

记者：你是否看了中国巴西之战，对这场比赛有何评价？

瑞恩：这场比赛非常让人享受。首先，我要说说中国队，她们在上半场创造了很多机会，可惜没进球。巴

西队是支很棘手的队伍，她们抑制住了中国队的进攻，撕破其防线，攻入4球。很不幸，中国队下半场乱了阵脚，她们本该发挥得更好些。我记得，去年广州四国赛上，中国队打的是防守反击。今年6月的中美热身赛上，我看到了一支不一样的中国队，进攻更快，更具创造力。如果未来同中国队相遇，我们要当心其快速进攻的战术。尤其是韩端，她是个有冲击力的前锋。

记者：本届世界杯，英格兰、澳大利亚等队异军突起，你是否大吃一惊？

瑞恩：我一点也不惊讶。这就是世界杯，最强的队伍聚集在一起。英格兰等队的进步，有目共睹，这是世界女足发展的必然趋势，女足比赛将越来越精彩。本报记者 陶邢莹

本报讯（实习生 何轶 记者 陶邢莹）“汇聚你我的激情和力量，为女足世界杯加油助威。”

FIFA 国际足联“数字生活”领域合作伙伴的索尼公司，向广大球迷发出号召，加入“汇聚你我，为铿锵玫瑰喝彩”的活动。

即日起，球迷可登录 www.51shai.com，映入眼帘的是汇聚着熠熠星光的红色天空，每一颗闪动之星都代表着一位球迷的心愿和作品。

目前，该活动网站访问量已超过3万人次，并集纳超过1000名球迷的精彩作品：“虽败巴西，玫瑰加油”，“谁说巾帼逊儿郎”，用文字表达对女足的真挚情感。“风雨彩虹铿锵玫瑰……”高亢的歌声唱出了对玫瑰的赞美。

据索尼（中国）有限公司市场推广部副总监刘丽贤介绍，索尼希望通过这一独特的数字生活体验形式，用高清技术记录和发现身边的美，唤起更多人对足球运动的热爱之情。

小记者看世界杯

期待

作为索尼小记者团的一员，为报道好本次女足世界杯，我做了充分准备：找来女足世界杯比赛赛程、参赛球队的资料和报名球员名单，制作了小组赛战绩记录表。

从比赛战绩记录表可以看出，除了巴西队小组出线，加纳队、阿根廷队和新西兰队被淘汰外，其余球队都有出线机会。这些球队肯定不会放弃最后一轮绝杀对手的机会，不愿接受小组赛后就打道回府的命运。特别是东道主中国队，她们一定会利用这个难得的双休日深入研究对手、制定针对性的战术。

我期待经过两天休整，各队在小组赛最后一轮发挥出出色的水平；期待巴西队、加纳队、阿根廷队和新西兰队发扬体育精神，以良好的精神面貌对待最后一场比赛，向世界展示“美丽女足、美丽世界杯”的魅力。

甘泉外国语中学 预备(2)班
王亦培

报网互动：访问 HD.XMNEXT.COM 输入文章后缀编号即可。博客：记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供与本文相关的更多信息 征集：征集新闻线索、征文 手机：输入编号发送到 10086，参与有奖爆料、评论



团购热线：
上海喜之郎食品工业有限公司
联系人：丁向萍
电话：021-61095807 61095106



阳光活力，中秋心意
中秋送礼新时尚 金龙鱼葵花油
中秋佳节，花好月圆，在这里家团圆。
选择金龙鱼葵花油，健康营养。
灿烂的好心情。
为亲朋好友送上一份如阳光般
灿烂的好心情！

中秋送礼新时尚 金龙鱼葵花油
中秋佳节，花好月圆，在这里家团圆。
选择金龙鱼葵花油，健康营养。
灿烂的好心情。
阳光活力，中秋心意
中秋佳节，花好月圆，在这里家团圆。
选择金龙鱼葵花油，健康营养。



金龙鱼
为健康生活加油

金龙鱼阳光葵花籽油 把阳光活力带回家